
 

 
 

 

 
GUIDA DI VEICOLO ESTERO DA PARTE DI CONDUCENTE CON RESIDENZA IN ITALIA DA PIU’ DI 60 
GIORNI 
 
DIVIETO DI CONDURRE VEICOLI STRANIERI  
Chi è residente in Italia da oltre 60 giorni non può guidare un veicolo immatricolato con targa straniera. 
SANZIONE: pagamento immediato € 498 e sequestro del veicolo  
A questo punto il veicolo deve essere parcheggiato in un luogo privato e si hanno 180 giorni di tempo per 
scegliere se immatricolarlo in Italia o riportarlo in patria, altrimenti viene confiscato. 
 
ECCEZIONI: 
Veicolo in leasing o in locazione senza conducente 
Proprietario: impresa straniera che non ha sedi secondarie in Italia 
Conducente: solo il dipendente della società (non i suoi familiari) 
Contratto di leasing (o altro documento che attesta il possesso): a bordo del veicolo ci deve essere un 
documento in cui risultano i motivi del possesso e la scadenza. Il documento deve avere una data certificata e 
deve essere tradotto in italiano da parte di un traduttore ufficiale. 
SANZIONE (se manca il documento a bordo): pagamento immediato € 175; obbligo di presentare entro 30 giorni 
il documento; fermo amministrativo del veicolo fino alla presentazione del documento. 
MAGGIORI INFORMAZIONI PRESSO I NOSTRI UFFICI 

 
 

 
DREJTIMI I AUTOMJETIT TË HUAJ NGA DREJTUES ME QËNDRIM NË ITALI PËR MË SHUMË SE 60 DITË 
 
NDALIMI I DREJTIMIT TË AUTOMJETEVE TË HUAJA 
Çdokush që jeton në Itali për më shumë se 60 ditë nuk mund të drejtojë një makinë me një numër regjistrimi të 
huaj. 
SANKSIONI: pagesa e menjëhershme 498 € dhe sekuestrimi i automjetit 
Në këtë pikë automjeti duhet të jetë i parkuar në një vend privat dhe ju keni 180 ditë për të zgjedhur nëse do të 
regjistroheni në Itali ose do ta sillni në shtëpi, përndryshe do të konfiskohet. 
 
PËRJASHTIME: 
Automjeti i dhënë me qira ose me qira pa shofer 
Pronari: një kompani e huaj që nuk ka zyra sekondare në Itali 
Shofer: vetëm punonjësi i kompanisë (jo anëtarët e familjes së tij) 
Kontrata e qirasë (ose dokument tjetër që vërteton posedimin): në bordin e automjetit duhet të ketë një 
dokument që tregon arsyet për posedim dhe skadimin. Dokumenti duhet të ketë një datë të vërtetuar dhe duhet 
të përkthehet në italisht nga një përkthyes zyrtar. 
SANKSIONI (nëse dokumenti mungon në bord): pagesa e menjëhershme 175 €; detyrimi për të paraqitur 
dokumentin brenda 30 ditëve; ndalimi administrativ i automjetit derisa të paraqitet dokumenti. 
MË SHUMË INFORMACION NË ZYRAT TONA 
 


